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Budite uvek ljubazni, sa osmehom i širite ljubav uz kofere i toaletne torbe iz kolekcije Minnie & Mickey 
Always be kind. Idealni su za sve vrste putovanja. Kuda god da krenete, bićete savršeno opremljeni 
koferima koji šire ljubav sa Mickey i Minnie, našim slatkim Disney likovima. Putujemo s’ ljubavlju!

Kofer sa četiri dupla točkića omogućava udobnu, glatku vožnju i pokretljivost bez napora. Zatvaranje 
bočnom kombinacijom povećava sigurnost prtljaga. Unutrašnjost kofera je organizovana radi preglednijeg 
rasporeda Vaših stvari.

 

Kofer je napravljen od ABS materijala izuzetne 
otpornost na hemikalije i fizičke uticaje. Materijal 
karakteriše gustina, tvrdoća, površinska otpornost, 
otpornost na habanje i toplotu, vodonepropusnost kao i 
otpornost na ostale tečnosti. Materijal nije toksičan i 
nema neželjene efekte po zdravlje.
Četiri dupla točkića omogućavaju stabilnu, sigurnu i 
udobnu vožnju. Izrađeni su od visoko kvalitetne plastike 
a dodatnu sigurnost omogućavaju i ojačanja sa strana.
Unutrašnjost kofera je je podeljena na dva dela a radi 
lakšeg i preglednijeg pakovanja.
Teleskopik ručka obezbeđuje lakoću rukovanja koferom, 
uvlači se i izvlači na više nivoa i praktično se može 
podesiti visina ručke prema potrebama korisnika.
Za sigurnost prtljaga ugrađena je bravica sa 
kombinacijom za zaključavanje. Ona se sastoji od 3 
mala točka sa brojevima. Fabrički je postavljena šifra 
"000" i ta šifra se može resetovati pritiskom na dugme. 
Nakon toga se postavlja željena kombinacija brojeva, 
pusti se pritisnuto dugme i zapamćena je nova šifra.
Kofer je pogodan za ručni prtljag.

DISNEY MINNIE & MICKEY ABS Kofer 
55 cm

Šifra: 68716
Kategorija prozivoda: AKSESOARI
Proizvođač: Nedefinisan

Cena: 14.590 rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


